

CÂMARA MUNICIPAL DE APUCARANA Centro Cívico José Oliveira Rosa - CEP: 86802-970

Centro Cívico José Oliveira Rosa - CEP: 86802-970 CNPJ: 78.299.815/0001-00

NOTA DE LIQUIDAÇÃO

			NOTA DE LIQUIDAÇAC
12 F3 H 24	EN	MITENTE	
	DER LEGISLATIVO		
<u>01 CAM</u>	<u>IARA MUNICIPAL DE APU</u>	JCARANA	
	CT	REDOR	
	Cr	REDUR	
75.273.029/00	01-46 RADIO CULTURA	A DE APUCARANA LTDA.	
	Dado	s do Empenho	
01 POI	DER LEGISLATIVO		
	ARA MUNIÇIPAL DE API	UCARANA	
Número do Empenho	Data Funç, SubFunç, Pr		Fonte Valor Original
00004 /2022 03	3.01.22 01 31 0	020 20203390394702	0001 68.400,00
	Dados	da Liquidação	
Número: 7117	Data:	20.05.22	Valor: 5.700,00
, as ab (33.13.13.	
	<u> </u>		
Deduções			Valor
		Valor Liquido	5.700,00
	Controle		
Valor Empenho	Despesa Liquidada	Esta Liquidação	Saldo a Liquidar
68.400,00	28.500,00	5.700,00	39.900,00
	Programação Finar	nceira	
ata do Vencimer	nto: 20.05.2022		
	Obse	rvações	
Elaborado por:	Leila Tiyomi Hi	rakuri	
	DEC	NTD C	
Declara suo so	REC	mil e setecentos re	eais**********
Decraro due red	Lebi a importa cinco	mil c becomes 1	
Apucarana,	_/		
Nome:			
Documento:			
Numero:	Assinat	ura:	
	1	/	
		. ` ` / .	
	Francile	Preto Godoi	
		-	

Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE APUCARANA

Centro Cívico José Oliveira Rosa - CEP: 86802-970 CNPJ: 78.299.815/0001-00

ORDEM DE PAGAMENTO

Ordem de Pagamento: 208

	CHANGE OF THE PARTY OF THE PART		7.13-2	MI DE FAGNMENTO			
no	Empenho	Sub	Tipo	Despesa Cat	Empenhado	Retencao	Liquido
022	000004	0	Global	46 339039	5.700,00		5.700,00
		<u>-</u>		ý			
					Total	. a Pagar: 5	.700,00
				Recebi(emos) da a importancia su cinco mil e sete ************* ************ Referente esta O e geral quitacao	<pre>pra de R\$ centos reais*** ************ rdem de Pagamer</pre>	5.700,00 *********************************	*********** ******
				Codigo Banco : Nro do Cheque:	Nro Bar Agencia Nro C/C Cidade	a .: C .:	
				RAD	DIO CULTURA DE A	APUCARANA LTDA	•
					Fr	anciley Preto Godoi Presidente	
Dat	a//_			Credor			

Radio Cultura de Apucarana Ltda.



Avenida Munhoz da Rocha, 1601 Apucarana / PR Tel: 43-3423-2055 CNPJ: 75.273.029/0001-46 Inscr. Est: 90485820-09

Cep: 86800-014

E-mail: opec@radioculturaapucarana.com.br

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO

SÉRIE ÚNICA - MOD. 21

lº: 1867

CFOP: 5303

Natureza da Prestação: Prestação de Serviços de Comunicação a

estabelecimento Comercial

Data da Emissão: 20/05/2022

Nº AUTORIZAÇÃO DE PUBLICIDADE	Nº DUPLICATA	FATURA / VALOR	VENCIMENTO	
5258	1867	5.700,00	C/Apresentacao	

NOME / RAZÃO SOCIAL: Camara Municipal de Apucarana ENDEREÇO:Centro Civico Jose Oliveira Rosa, 25 - Centro

MUNICÍPIO: Apucarana

CEP: 86800-235

ESTADO: PR

INSCR. C.N.P.J (MF): 78.299.815/0001-00

INSCR. ESTADUAL Nº:

INSCR. MUNICIPAL Nº:

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS			VALOR	
Processo Administrativo nº 04/2021				
Pregão Presencial nº 01/2021	11			
Contrato nº 05/2021 - parcela 5/11.				
	18			
	TOTAL NEGOCIADO:	R\$	5.700,00	
	TOTAL FATURADO:	R\$:	5.700,00	
	ermos da Lei.			

Base de Cálculo do ICMS	Alíquota	Valor do ICMS	
0,00	0,00	0,00	

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO - MOD. 21

RESERVADO AO FISCO:

B501.E510.8BEE.5780.BE04.446C.EF9E.BF85



Comprovante de transferência eletrônica disponível

Via Internet Banking CAIXA

Tipo de TED:

TED para terceiros

Conta origem:

0379 | 006 | 00000001-0

Tipo de conta:

01 - Conta Corrente

Tipo de pessoa:

JURÍDICA

Nome:

CAM MUN DE APUCARANA

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Banco:

756 - BANCOOB 0000000 - 02038232

Tipo de conta:

01 - Conta Corrente

Conta destino:

4374 / 00000002329-9

Tipo de pessoa:

JURÍDICA

Nome:

RADIO CULTURA DE APUCARANA LTDA

CPF/CNPJ:

75.273.029/0001-46

Valor:

R\$ 5.700,00

Valor da tarifa:

R\$ 0,00

Finalidade:

10 - Crédito em Conta

Identificação da

operação:

RADIO CULTURA

Histórico:

RADIO CULTURA

Data de débito:

20/05/2022

Data / Hora da operação:

20/05/2022 14:06:28

Código da operação:

Chave de segurança: VW8W8TZ843V4P1K3

00155172

DEBITO REALIZADO COM SUCESSO. A PREVISAO DO CREDITO NA CONTA DESTINO E DE 60 MINUTOS.

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

Autorizo a CAIXA a debitar o valor da tarifa vigente de TED na data agendada.

SAC CAIXA: 0800 726 0101

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0 104

Franciley Preto Godoi Poim Presidente da Câmara

Municipal de Apucarana